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COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES

ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES- CIPA

Aos quinze dias do mês de março de dois mil e vinte e dois às 14h, no anfiteatro da Prefeitura 
Municipal de Piracicaba-SP, sita à Rua Coronel Antônio correia Barbosa n° 2233 Chácara Nazaré  sob a
presidência do Sr. Narzi Alves Novaes, foi realizada a segunda reunião ordinária da Comissão Interna 
de Prevenção de Acidentes - CIPA, com a presença dos membros à seguir,Angélica Rodrigues Maciel, 
Alexandre da Silva Tobias, Carlos Marcelo Yamakawa,  Marcelo Pimenta Donato, Daisy Aparecida 
Izidoro, Walleria Malagolli, Suzana Zanin Souza, Fabrício Elias Diniz, Franciane  Lima Caldas, Fernando 
Luiz da Silva Júnior,Narzi Alves Novaes e Salvina das Dores Nunes Esteves, ausentes com justificativas, 
Dagmar Correr Schiavi (férias), Paulo César Furlanato e Wildimar Antônio Palmieri, faltas sem 
justificativas Edson Márcio Rizzi de Oliveira, Samaris  Alderi e Marcelo  José Evangelista.  Dando inicio 
o Sr. Presidente solicitou  a secretária que verificasse o  quorum , justificativas de ausência e em 
seguida a leitura da  ata da 1ª reunião a qual foi aprovada pelos presentes. Prosseguindo ficou 
definido por consenso, do que se trata a NR- 5.6.3 das assinaturas das atas, haja vista as 
argumentações apresentadas pela 1ª secretária Salvina sobre a vivencia nas gestões anteriores  
quanto a dificuldade em fechamentos das mesmas causadas  pelas oscilações  dos componentes da 
comissão nas reuniões ,sendo assim atas e documentos  seguirão com as assinaturas do presidente, 
vice-presidente e do secretário(a)  imediato(a) salvo relatórios elaborados pelas comissões instituídas 
que seguirão com as assinaturas dos seus relatores. Ainda seguindo a pauta, ficou agendo para o dia 
25/03/2022(sexta-feira) a análises das COFS na sala da CIPA situada no mezanino da prefeitura, com 
as participações dos membros, Carlos Marcelo, Fabrício Elias, Dagmar Correr, Franciane Lima, 
Walleria Malagolli e Salvina Nunes. Sobre a verificação  das documentações faltante para fechamento
da gestão anterior, o Presidente se propôs a conversar com o ex-presidente Fortunato Vendramini 
para as providencias cabíveis. Nada mais havendo a tratar, o Sr.  Presidente Narzi Alves Novaes 
agradeceu a presença de todos(as), e deu por encerrada a reunião. Para   constar, eu Salvina Nunes, 
1ª Secretária desta comissão lavrei a ata que segue por mim assinada, juntamente com o presidente e
vice-presidente.
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